1 вариант.
1. Списать, вставив пропущенные буквы.
Определить падеж и склонение всех имен существительных единственного числа во втором абзаце.
Случай в степи.
          В ст.пи ч.сто бывают снежные  бураны.  Однажды  буран  з.стал  в  ст.пи стадо.  Овц.    .бились в кучу на маленькой  пл.ща.к.  .  Их  з.н.сло  снег.м.  П.стух отгр.бал  от  животных сне.  руками.  Он  боролся  всю  ноч.  за  их  ж.знь.  Только  к  веч.ру  он  пригнал  .вец  на  ферму.  Радос.но  встр.чали  его  друзья.
        П.стух  .тм.розил  себе  руки.  Долго  пр.л.жал  он  в  б.льниц. . Весть о подвиг.   м.л.дого  п.стуха  обл.тела  весь район.
- Разобрать по членам предложения первое предложение .
2.Определить склонение,  падеж .
 Вставить окончание имен существительных.
Нуждался в помощ…, жили в глуш…,были в погреб…, подошёл  к теплиц.., стояли на площадк…,
 не хватает смелост…,ветка сирен… , прыгала от  осинк… к осинк…. 
3.Выберите группу слов, в которой только имена существительные. Запишите их, определив склонение.
А. небо, дом, стужа, ель.                                 В. Зелёный, рано, дымка, мир.
Б. солнце, бежать, голубой, род.                     Г. Молоко, вижу, бегу, форма.
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1. Списать, вставив пропущенные буквы.
Определить падеж и склонение всех имен существительных единственного числа во втором абзаце.
Зимний лес.
            Я любовался пейзажем леса. После м.тел.  ле. ст.ял как в ска.к.  . 
            Ель была в хвойной к.льчуг. . На макушк.  с.сны снежная ша.ка. У берё.к. вьюга п.с.ребрила инеем ги.кие ветви. Издал.ка  в.дны красные гроздья рябинк. . 
На скатерт. сн.гов в.дны лисьи, заячьи, птичьи сл.ды.
- Выделенное предложение разобрать по членам предложения.
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